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Mutassuk meg, hogy az M XY korcknek van még egy, M-t6l kiillonboz6 kozos
pontja.

(5 pont)

B. 5156. Legyen K egy konvex 2n-szog, amelynek minden oldala egységnyi,
és szemkozti oldalai parhuzamosak. Mutassuk meg, hogy K-t fel lehet bontani
véges sok egységnyi oldalhosszisagu rombuszra. Hany rombuszbdl allhat egy ilyen
felbontas?

(6 pont)

B. 5157. A didkok a tébldra felirtak néhany egész szdmot. Hirman (egymds-
t6l fiiggetleniil) véletlenszertien kivéilasztanak egy-egy tdblara {rt szdmot, és leirjdk
a fiizetiikkbe. Mutassuk meg, hogy a hirom leirt szdm 6sszege legalabb 1/4 valdszi-
niiséggel 3-mal oszthaté.

(6 pont)

Bekiildési hatarid6: 2021. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(793-794.)

A. 793. Adva van egy 43 dimenzids térbeli véges S ponthalmaz konvex burka-
ban egy 47 cstucsu P poliéder. Mutassuk meg, hogy kivélaszthatjuk S-nek legfeljebb
2021 pontjat ugy, hogy mar az 6 konvex burkukban is benne legyen P, és ez éles.

Javasolta: Pdlvélgyi Domaotor, Budapest

A. 794. Egy négyzetracson egy n darab négyzetbdl all6 P polimindt egy 1é-
pésben fel lehet emelni a négyzetracsrdl, és egy 1) poziciéba vissza lehet tenni (egy
ilyen 1épésnél minden egybevagosagi transzformécié megengedett, amely a négy-
zetracsot énmagaba viszi), ha a régi és az 1j pozicié pontosan n — 1 darab kozos
egységnégyzetet tartalmaz. A P polimindra azt mondjuk, hogy n teriiletii pillangd,
ha ilyen lépések sorozatdval el lehet érni, hogy a P altal eredetileg elfoglalt Gsszes
egységnégyzet, felszabaduljon.

Hényféle nem egybevagd 10% + 1 teriilet(i pillang6t lehet taldlni?

Javasolta: Nikolai Beluhov, Bulgaria

Bekiildési hatarid6: 2021. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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